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VESNA DULIBIĆ, PREDSJEDNICA UPRAVE CROATIA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA d. d. 

Samo timski rad daje rezultateSamo timski rad daje rezultate

62 godina • dipl.iur. • predsjednica 
Uprave

Od 1994. do 2000. godine obavljala 
je dužnost pomoćnice direktora za 
pravne poslove direktora, a kraće 
razdoblje obavljala je druge pravne 
poslove. U razdoblju od 2000 do 
2004. godine bila pravni savjetnik, 
a potom viši savjetnik u Područnom 
uredu HZZO-a u Zagrebu. 

Od godine 1995. aktivno je sudje-
lovala u provedbi Prvog hrvatskog 
projekta financiranja zdravstva 

Novoimenovana Novoimenovana 
predsjednica predsjednica 

Uprave Croatia Uprave Croatia 
zdravstvenog zdravstvenog 

osiguranja osiguranja 
Vesna Dulibić Vesna Dulibić 

do preuzimanja do preuzimanja 
nove dužnosti nove dužnosti 

obnašala je funkciju obnašala je funkciju 
zamjenice direktora zamjenice direktora 

Hrvatskog zavoda Hrvatskog zavoda 
za zdravstveno za zdravstveno 

osiguranje, gdje je osiguranje, gdje je 
24 godine radila na 24 godine radila na 
raznim rukovodećim raznim rukovodećim 

poslovima, od poslovima, od 
ukupno 35 godina ukupno 35 godina 

radnog staža. radnog staža. 

potpomognutog od Svjetske banke 
(Zakon o potvrđivanju ugovora 
o kreditu za projekt u zdravstvu 
između RH i Međunarodne banke 
za obnovu i razvoj). Taj period, 
članstvo u čelništvu projekta i 
uloga jednog od neposrednog 
provoditelja projekta kao i preda-
vača u tečaju trajne izobrazbe pri 
Medicinskom fakultetu u Zagrebu, 
smatra najzanimljivijim i najzah-
tjevnijim dijelom svog poslovnog 
iskustva: 
- Kako u to vrijeme nije bilo 
Zakona o nabavi roba i usluga 
ni iskustva u provedbi nabave 
na način na koji je to tražila 
Svjetska banka, našli smo se pred 
naposrednom primjenom iznimno 
strogih kriterija Svjetske banke 
u realiziranju projekta teškog 
40 milijuna dolara. Projekt je 
obuhvaćao nabavku medicinske i 
nemedicinske opreme, i edukaciju 
zdravstvenih djelatnika. Posebno 
su interesantni bili razgovori s 
predstavnicima Svjetske banke iz 
raznih zemalja koji su isticali da 
će nam najveći problem biti i da 
će najviše vremena trebati utrošiti 
na to da bi se promijenila svijest 
građana u smislu da zdravstvo 
nije besplatno. Bio je veliki izazov 
upoznavanjem posebnosti sustava 
raditi i na promjeni u promišlja-
nju onih koji pružaju i koriste 
zdravstvene usluge da zdravstvo 
košta, da su sredstva limitirana, 
te da želje i potrebe često ne 
korespondiraju 
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Imenovanja

GORAN ŠARAVANJA VODITELJ SLUŽBE MAKROEKONOMSKIH 
ANALIZA ZABA-e
Goran Šaravanja imenovan je voditeljem novoosnovane Službe makroe-
konomskih analiza i izrade strategija u Zagrebačkoj banci. Šaravanja će 
voditi tim ekonomista koji će se baviti izradom analiza i prognoza o 
makroekonomskim i gospodarskim kretanjima u zemlji i inozemstvu, izradom 
analiza za pojedine industrijske sektore te analizom financijskog tržišta za 
Banku i Grupu. 
Šaravanja je 1995. završio Ekonomski fakultet na Macquarie sveučilistu 
u Sydneyju, Australija. Radio je 3 godine u Ministarstvu financija Novog 
južnog Walesa (NSW Treasury) na poslovima provedbe politike tržišnog 
natjecanja i makroekonomskih analiza, a od listopada 1999. do srpnja 2001. 
u odjelima za makroekonomske analize i prognoze i upravljanje javnim 
dugom Ministarstva financija Hrvatske.
Prije dolaska u Zagrebačku banku, od kolovoza 2001. radio je u CAIB-u kao 
ekonomist zadužen za praćenje Hrvatske i jugoistočne Europe.
Žarko Miljenović, dosadašnji glavni ekonomist ZABA-e, ostaje u ovom timu 
u Zagrebačkoj banci.

s financijskim mogućnostima. Bio 
je to izvanredno ocijenjen i uspješ-
no implementiran projekt u svim 
njegovim ugovorenim segmentima. 
Sudjelovala je u delegaciji Vlade 
RH pri izradi međunarodnih ugovo-
ra o socijalnom osiguranju između 
Hrvatske i Savezne Republike 
Njemačke, Austrije i Mađarske, u 
svojstvu predstavnika tijela za vezu 
na nivou provoditelja zdravstvenoga 
osiguranja Slovenije i Nizozemske.

Autorica je brojnih stručnih čla-
naka iz zdravstvenog osiguranja i 
komentara Zakona o obaveznom 
zdravstvenom osiguranju i preda-
vač na kongresima u organizaciji 
Hrvatske liječničke komore, Društva 
medicinskih vještaka i Udruge 
poslodavaca u zdravstvu. 
Bila je predsjednica Upravnog vijeća 
Klinike za traumatologiju Zagreb, a 
prethodno član Upravnog vijeća 
Kliničke bolnice Sestre Milosrdnice 
Zagreb, Opće bolnice Sveti Duh, 
psihijatrijska bolnica (Vrapće), 
Specijalne bolnice Goljak.

Danas, kao predsjednica Uprave 
Croatia zdravstvenog osiguranja, 
posvetila se daljnjem razvoju i 
unapređenju proizvoda dobrovolj-
nog zdravstvenog osiguranja, pro-
dajne mreže i edukacije. Namjerava 
intenzivirati suradnju sa stručno i 
etički visoko ocijenjenim polikli-

nikama i ordinacijama u kojima 
se provode programi CZO-a, kako 
bi se potvrdila liderska pozicija 
društva na tržištu zdravstvenih 
osiguranja u Hrvatskoj. 

Njen je moto „napravi zadatak 
savjesno i u suradnji sa suradnicima. 
Samo timski rad, kaže ona, može 
dati pravi rezultat. Cijeni znanje, 
ali ističe da ono bez prenošenja i 
primjene u praksi samo po sebi ne 
daje rezultate. 
Nakon toliko godina provedenih 
u HZZO-u i prelaska u CZO bilo 

je onih koji su je pitali zašto 
mijenja radnu sredinu, a upravo to 
doživjela je, kaže, kao izazov.
- Širenje dobrovoljnog zdravstve-
nog osiguranja me zainteresiralo 
jer je to nešto novo. Ono nije 
konkurencija obaveznom zdravstve-
nom osiguranju već nadogradnja 
sustava zdravstvenog osiguranja u 
kojem želim dati svoj doprinos. 
U slobodno vrijeme najviše voli 
šetati, ili pak, odmarati gledajući 
film. Veliko veselje čine joj unuci, 
trogodišnji Filip i dvije godine 
mlađi Mario.




